

Меня зовут Виноградова Алена. Я родилась в городе Твери и в этом году мне исполнится 10 лет. Я учусь в 3а классе МОУ СШ №45. Я увлекаюсь танцами, люблю рисовать, а сейчас учусь вязать на спицах и крючком. Еще я люблю играть в школу и представлять себя учителем. Однажды мама отдала мне для игры рабочие тетради старшей сестры по окружающему миру. Листая их, я увидела, что на одном листе приклеены фотографии. На них я узнала только папу, маму, бабушку, дедушку и одну прабабушку. Я спросила у мамы, почему там наклеены эти фотографии и что за люди изображены на некоторых из них? Мама рассказала, что тогда задали задание по окружающему миру, сделать генеалогическое дерево. Еще мама сказала, что им с моей сестрой очень жалко было портить фотографии и вырезать оттуда людей. Я вспомнила, что видела эти испорченные фотографии в коробке, в которой они хранятся. Видимо маме все-таки жалко было их выкинуть. Конечно, мама рассказала мне, что на фотографиях изображены мои бабушка, дедушка, прабабушка и прадедушка, которые умерли еще до моего рождения или, когда я была маленькая. Мама дала мне несколько коробок с фотографиями. Среди них было много цветных, но еще больше черно-белых. Моих фотографий среди них очень мало, потому что сейчас все фотографии хранят на компьютерах и флешках, а раньше их распечатывали с пленки. Мама сказала, что у моего дедушки был специальный аппарат для проявления пленки и изготовления фотографий. Иногда мой дедушка пускал маму в ванную, где они вместе делали фотографии. Там горел специальный красный свет и ни в коем случае нельзя было открывать дверь, чтобы не попал дневной свет. Те фотографии, которые они сделали с папой тоже лежат у нас в отдельной коробке. Все старые фотографии пахнут по-особенному. С нами живет моя прабабушка и ей 91 год. Она часто рассказывает о своем трудном детстве и детстве прадедушки, которое проходило в военные годы. Еще она рассказывала о своем папе, который был участником ВОВ, и погиб, не дожив до победы всего 6 дней. От него осталась елочная игрушка – грибок, который он подарил бабушке, когда ей было 5 лет. Каждый год мы вешаем его на елку и вспоминаем прадедушку. От своей бабушки я слышала о жизни моего другого прадедушки, подполковника авиационной войсковой части, который тоже воевал в ВОВ и имел медали. Бабушка бережно хранит медали и фотографии прадедушки. Еще бабушка мне рассказывала, что все родственники по ее линии родились в Иркутской области. Многие уже умерли, кто-то переехал в другие города, а кто-то до сих пор проживает там. В вот дедушка по маминей линии и вся его родня родились и жили в Тверской области. Мой папа родился в поселке Жарковский, который находится почти на границе со смоленской областью. Там он рос, учился в школе, туда пришел после армии. Позже он переехал в Тверь, где и познакомился с моей мамой. Бабушка всегда говорит, что во мне течет тверская, жарковская и сибирская кровь. Несколько лет назад моя бабушка искала родственников в селе Залари Иркутской области. Отозвался Сергей Сосин, который проживает в этом селе. Он прислал бабушке родословное дерево по роду Сосиных до колена прапрапра родственных. Бабушка заполнила нашу родовую ветку и отправила ему обратно для внесения в общее дерево. Конечно, в этой родословной нет сведений о том, кем был и, как жил человек. Есть только даты рождения и смерти, да и то не у всех. Раньше в семьях рождалось много детей, например, у моей прапрабабушки было 9 детей. И таких родственников очень много. Когда мы заполняли родословную, то выяснилось, что одна из моих прабабушек по маминей линии была «Заслуженным учителем» и тоже составляла родословную, но в ней также были только имена и даты. Эти сведения помогли нам при составлении родословной. Жалко, что по папиной линии о родственниках мало информации и спросить о них не у кого. Составление родословной оказалось не простым делом. Мы с мамой решили записывать все сведения о живущих сейчас родственниках, чтобы потом передать нашим потомкам.